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Gehoortoets ODM 2022 (juli) Score

1. Je hoort een melodisch fragment (2x). Wat is het toongeslacht (majeur of mineur) en de
maatsoort?

@ Majeur, 2/4
Majeur, 3/4
@ Majeur, 4/4
@ Mineur, 2/4
@ Mineur, 3/4
@ Mineur, 4/4

2. Je hoort een melodisch fragment (2x). Wat is het toongeslacht (majeur of mineur) en de
maatsoort?

@ Majeur, 3/4
Majeur, 4/4
@ Majeur, 6/8
(D) Mineur, 3/4
@ Mineur, 4/4
@ Mineur, 6/8

3. Je hoort een melodisch fragment (2x). Wat is het toongeslacht (majeur of mineur) en de
maatsoort?

@ Majeur, 4/4

Majeur, 5/8

@ Majeur, 7/8



4. Je hoort een melodisch fragment (2x). Wat is het toongeslacht (majeur of mineur) en de
maatsoort?

@ Majeur, 6/8
Majeur, 7/8
@ Majeur, 8/8
@ Mineur, 6/8

@ Mineur, 7/8

@ Mineur, 8/8

5. Je hoort een interval (2x). Welke?

@ Kleine terts
‘ Grote terts
@ Reine kwart
@ Reine kwint
@ Grote sext

6. Je hoort een interval (2x). Welke?
@ Grote secunde

‘ Reine kwart

@ Reine kwint

@ Kleine septiem
@ Grote septiem

7. Je hoort een interval (2x). Welke?
@ Kleine secunde

‘ Grote secunde

@ Kleine terts

8. Je hoort een interval (2x). Welke?
@ Kleine sekunde

‘ Grote sekunde
@ Overmatige kwart (tritonus)

@ Kleine septiem
@ Grote septiem



9. Je hoort een interval (2x). Welke?
@ Verminderde kwint (tritonus)

Kleine septiem
@ Grote septiem
@ Kleine none
@ Grote none

10. Je hoort een drieklank (2x). Kies het type en de ligging.
@ Groot in grondligging

Groot in sextligging (= eerste omkering)

@ Groot in kwartsextligging (= tweede omkering)
@ Klein in grondligging

@ Klein in sextligging (= eerste omkering)

T11. Je hoort een drieklank (2x). Kies het type en de ligging.
@ Groot in sextligging (= eerste omkering)

Groot in kwartsextligging (= tweede omkering)
@ Klein in kwartsextligging (= tweede omkering)
@ Verminderd in grondligging

@ Overmatig in grondligging

12. Je hoort een drieklank (2x). Kies het type en de ligging.
@ Verminderd in grondligging

Verminderd in sextligging (= eerste omkering)

@ Klein in sextligging (= eerste omkering)

@ Klein in kwartsextligging (= tweede omkering)

@ Overmatig in grondligging

13. Je hoort een drieklank (2x). Kies het type en de ligging.
@ Groot in grondligging

Groot in sextligging (= eerste omkering)

@ Klein in sextligging (= eerste omkering)

@ Klein in kwartsextligging (= tweede omkering)

@ Verminderd in grondligging



14. Je hoort een drieklank (2x). Kies het type en de ligging.
@ Groot in grondligging

Klein in kwartsextligging (= tweede omkering)
@ Verminderd in sextligging (= eerste omkering)
@ Verminderd in kwartsextligging (= tweede omkering)

@ Overmatig in grondligging
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Je hoort een melodie van vijf noten (2x). De eerste vier noten zijn gegeven (zie afbeelding).
Wat is de vijfde noot?

@ eenc
eend
@ eene
@ een f
@ eeng
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Je hoort een melodie van vijf noten (2x). De eerste vier noten zijn gegeven (zie afbeelding).
Wat is de vijfde noot?
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Je hoort een melodie van zes noten (2x). De eerste vijf noten zijn gegeven (zie afbeelding).
Wat is de zesde noot?

B

Je hoort een melodie van vijf noten (2x). De eerste drie noten zijn gegeven (zie afbeelding).
Wat zijn de vierde en vijfde noot?

@ b-g

B

Je hoort een melodie van vijf noten (2x). De eerste drie noten zijn gegeven (zie afbeelding).
Wat zijn de vierde en vijfde noot?

@ b-c
‘ b -cis
(© b-d
@ bes - ¢
@ bes - cis
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Je hoort een melodie in G groot in 4/4 maat (4x).
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Je hoort een melodie in B klein in 6/8 maat (4x). Kies de juiste.
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Je hoort een melodie in Bb groot in 3/4 maat (4x). Kies de juiste.
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Je hoort een melodie in D klein in 4/4 maat met een opmaat (4x). Kies de juiste.
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Je hoort, na 2 tikken vooraf, een ritmisch fragment (2x) (zie afbeelding). Kies het
ontbrekende figuur.
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Je hoort, na 2 tikken vooraf, een ritmisch fragment (2x) (zie afbeelding). Kies het ontbrekende
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Je hoort, na 2 tikken vooraf, een ritmisch fragment (3x) (zie afbeelding). Kies het ontbrekende
figuur.
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Je hoort, na 2 tikken vooraf, een ritmisch fragment (3x) (zie afbeelding). Kies het ontbrekende
figuur.
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Je hoort, na 3 tikken vooraf, een ritme in 3/4 maat (4x). Kies de juiste.
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Je hoort, na 2 tikken vooraf, een ritme in 6/8 maat (4x). Kies de juiste.

31. Je hoort een korte akkoordprogressie van twee akkoorden (3x). Het eerste akkoord is F7.
Wat is het tweede akkoord?
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32. Je hoort een korte akkoordprogressie van twee akkoorden (3x). Het tweede akkoord is Dmi.
Wat is het eerste akkoord?
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Je hoort een akkoordprogressie (3x). Wat zijn de twee missende akkoorden?
@ BP en BP/
F en BP/
@ Gm en C/
@ FenC’
@ F en D’

4. Bm’

Je hoort een akkoordprogressie (3x). Wat zijn de twee missende akkoorden?
@ GMai7 en Bm/F#
. G en Bm
@ GMa7 en F#
@ Em’ en Em
@ AMaI7 en Em
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35. Cmaj? Fmaj E Am’ ? G7 Cmaj?
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Je hoort een akkoordprogressie (3x). Wat zijn de twee missende akkoorden?

@ F/ en Em’
A7 an Crm7
@ GMai7 en D7
@ Gm’ en E/
(®) 67 en D7



